1. Macmtal ruiporeooru4eckoi KapThl, KOTOPBIN SBISETCS
KpYITHOMAaCIITaOHBIM
A) 1:100 000
B) 1:50 000
C) 1:1 000 000
D) 1:200 000
E) 1:500 000

2. 3amacsl KaTCropru, KOTOPLIC ITOACYNTAHBI Ha OICHCHHBIX W Pa3BCAaHHbIX
MCCTOPOKIACHUAX JOIIOJIHUTCIIBHO K 3allaCaM 0oJiee BEICOKUX K&TCFOpHﬁ, Ha

MECTOPOKACHUSIX, U3YUYEHHBIX B MPOLIECCE MOUCKOBO-OLEHOYHBIX U
pa3BeIOYHBIX padOT

A) kareropuu B
B) kareropun C,
C) kareropuu P
D) xateropuu C,
E) kareropun A
3. He cymiecTBymuii Buj arpecCUBHOCTH BOJIBI
A) cynbbaTHas
B) xmopunnas
C) yraekucioTHas
D) marue3uanbHas
E) oGmiekuciioTHast
4. 1ns pa3Butus kapcta, no J1.C. CokonoBy, HE0OOX0IUMO
A) 6 ycioBus
B) 2 ycnoBust
C) 4 ycnoBus
D) 1 ycnoBue
E) 3 ycnoBus
5. CpegnemMaciirabHasi CbeMKa
A) 1:1000 000
B) 1:50 000
C) 1:500 000
D) 1:200 000
E) 1:25 000



6. Tun rpaHUYHBIX YCIOBUN XapaKTEPU3YIOIINNA STOT PUCYHOK
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Y 7777777777777 777777777

A) crpaturpadudeckas rpaHUIa
B) rpanmuia ¢ mocToSHHBIM HAIIOPOM
C) rpaHuIa ¢ HIOCTOSIHHBIM PAcX0JI0M, PAaBHBIM HYJTHO
D) rpanuiia ¢ MOCTOSTHHBIM PacxoJIoM
E) HeT rpaHuUIlbI
7. ITo creneHu o01IeH KECTKOCTH TPUPOTHBIC BOJBI OUEHBb MATKHE
A) 1o 1,5 Mr 3kB/1
B) 9,0 mr skB/1
C) 1,5-3,0 mr 5kB/1
D) 3,0-5,4 mr skB/n
E) 6,0-9,0 mr skB/11
8. Hapzanbl

A) UCTOYHHMKH CYIb(OHUIHBIX BOJ C BRICOKMM COJEPKaHUEM CEPOBOIOPO/IA B
JIOJIMHE pekrn ManecTbl

B) consiHO-111€7I09HO# THIT C PaBHBIM COJIEPIKaHUEM THAPOKApOOHAT- UXJIOP-
VOHOB

C) yraekuciibie X0I0HbIC WM TEIUIbIC TPECHBIC U CIA00COIOHOBATHIC BOIbI

TUAPOKAPOOHATHOTO, PEKE CYNIb(PATHOTO, KATHIIUEBOTO COCTaBA BOJIbI
D) conoBbIii THIT YTICKUCIIBIX BOT

E) cBsi3aHbI ¢ 30HOM OKUCIICHHUS PYIHBIX MECTOPOXKIACHHIMA, X0JI0THBIC,
cyJib(aTHOTO COCTaBa

9. Ha3Banue pacdeTHOHN THIPOIMHAMHYECKOU CXEMBI

a. /5.

A) HeorpaHWYECHHBIH BOJOHOCHBIN TOPU30HT

B) miact-nonoca ¢ 0IHOPOHBIMU TPAHUTIAMU

C) BOJIOHOCHBII TOPU3OHT OIPAHUYCHHBIN KPYTOBBIM KOHTYPOM
D) mracr-nojioca ¢ pa3sHOPOIHBIMH MPAHUIIAMHI

E) nmosyorpanndeHHbIN BOJJOHOCHBIH TOPHU30OHT



10. MomtHOCTh TOPO/I, HACKIIIIEHHBIX BEPXOBOIKON
A) 00b19HO 5 M, peke 7-9 M
B) 00b14n0 0,4-1 M, pexe 2-5 M
C) o6bruHO 1 M, pexe 3-6 M
D) o0bruno 3 M, pexe 5-6 m
E) 06brunO 2 M, peke 5-7 M



